

骰子里装水银后想掷几点就是几点 戴特制眼镜能透视牌面

魔术师办禁赌展 揭秘赌博骗术

原因

朋友赌输借钱促成办展

“之所以办这个禁赌展，就是因为赌博害苦了很多人。”昨日，在碧沙岗公园南门，号称“郑州魔术牌王”的胡艳峰向市民介绍。

据介绍，这次开展的一个重要诱因是这样一件事。春节过后，胡艳峰的一个朋友找他借钱救急，原来他这位朋友虽然才39岁，却有10多年“赌龄”了。最早的时候是推牌九，后来麻将、扑克等都玩过。赌瘾最大的时候，他甚至到外地去赌，直到赌输了所有的钱才回来。这一次，他拿家里准备买房的定金2万余元去赌博，结果把定金输了个精光，怕回家无法交待，就先来他这里借点钱回家“应急”。

而在展馆隔壁就是胡艳峰的扑克馆，以前他就遇到不少消费者来寻找赌具，或要求学习赌博技巧，他虽然都进行了劝告，但一直苦于没有一个好的方法对人们进行警示。

为了使大家深入认识赌博之害，胡艳峰开始有意识地从各地收集反赌资料和各种作弊赌具，准备在今年3月15日前后，进行一个反赌展。为此，胡艳峰自筹资金1万多元，并在碧沙岗公园南门租赁了一间门面房作为展馆，把自己从各地收集的大量反赌资料和各种作弊赌具，摆在里面，办起了禁赌展览。

心愿

想把禁赌展办到全国去

“再过三天就是‘3·15’了，我们在此期间开办禁赌展览，就是要提醒市民，十赌九诈，不仅是要让市民了解赌博的危害，我们还想把这个展览办到全国各地去，让更多的人知道赌博的危害，让更多的人远离赌博。”胡艳峰说，从今天开始他们就算开展了，展期为半个月，今后视情况而定。

胡艳峰特别强调，虽然他们是自费购买的这些赌具，但他们的目的只是警示大家，所以他们不会向观众卖票，同时只讲解骗术，不现场演示，不出售赌具。

戴上特制的眼镜便可从麻将的后面看清点数和花色，普通骰子里装水银后想掷几点就是几点……昨日，“郑州魔术牌王”胡艳峰自办的禁赌展上，展示了赌局中的种种欺诈伎俩。

“3·15就是打假的，赌场里的一部分‘千术’（打牌时作假，来赢取对方的一种方法与技巧）也是一种假，我觉得也应该打击。”魔术师胡艳峰说，他希望通过这种办法提醒市民，逢赌必有假，最好远离赌场，不可心存侥幸。

晚报记者 孙庆辉/文 张翼飞/图



▲胡先生展示做了特殊手脚的各种赌具。

▼赌场上老千们特制的“隐形透视药水”。



展览 麻将、牌九、扑克、骰子均有机关

“实际上每个赌局都有‘鬼’，都是有人操纵并精心设计的骗局。”昨日预演的展览上，胡艳峰亲自做讲解员。

走进禁赌展览厅，首先看到的是一些展牌，是历朝历代劝人戒赌的诗词趣话、赌徒众生相、赌博的种种危害及历代禁赌法律等内容。而展览中最吸引人的是室内陈列的各种用

于作弊的赌具。

据介绍，这些赌具分为麻将、牌九、扑克、骰子四大类，除了赌博机、赌马、赌球没有外，基本上流行的赌博骗术都包括了。胡艳峰说，千术和魔术有相通的地方，一是技巧需要熟练，二是靠工具。他详细讲解了赌博作弊的玄机。

揭秘

每个赌局都有鬼 四种千术最常见

骰子被做手脚

看起来很有趣的是赌徒作假的水银骰子。这种骰子表面和普通骰子无异，但只要在使用之前将自己想要的点数朝上敲两下，无论怎么扔，都是那个点子。原来，真空的骰子里被人灌了水银等物，敲击改变了骰子重心，从而达到随意扔点数的目的。而遥控骰子则通过遥控器，在投掷时能轻易地控制骰子的点数。水银骰子、遥控骰子配合其他手法，能使“老千”长期赢钱，而输家并不知情。

眼镜透视牌面

将眼镜或隐形眼镜用特殊的化学材料处理，即可以从麻将或牌九的后面看清点数和花色。一副看似普通的麻将牌或扑克牌，只要戴上这种“天下第一镜”的特殊眼镜，就能看清牌面的花色和点数。不过该眼镜有个弊端，使用者相当于“色盲”。据胡艳峰介绍，有个“老千”戴这种眼镜打牌时，误把桌上的烟头当花生米吃了下去。

麻将桌可遥控

不少人认为，使用自动麻将桌打牌既轻松又能防止别人做手脚。胡艳峰介绍，其实自动麻将桌同样能作弊。这种自动麻将桌内装有微电脑遥控牌机芯，“老千”通过一定技术操作，不管谁坐庄，自己要什么牌来什么牌，牌上手就可叫和。目前，郑州市市场上出售自动麻将桌的门店，大多出售微电脑遥控牌的电脑程序。

一个挂钟、一个手机等不太起眼的东西，上面都可以安装摄像头，一人坐在赌场上，同伙能在另外一间屋子的小电视前看到任何人的牌，然后利用隐形耳机“遥控”指挥。

扑克背面识牌

进行展览的一种扑克牌，能让人在背面认牌，原理是，在扑克背面的图案中都有13只小燕子，规则地排列，翅膀朝下的一只对应的数就是这张牌的点数；而背面的草地图案上的小草则分别对应黑、红、梅、方4种牌，小草倒着生长的排的顺序号，就是这张牌对应的花色。

河南省军区医院 泌尿外科中心
Henanshengjunquiyuanminiaowaikezhongxi

呵护男性健康，我们更专业

选择军区男科的6大理由：

- 资深专家
- 专业特色
- 前沿设备
- 优质服务
- 严格保密
- 合理收费



关注3·15,关注消费者权益,关爱男性健康

各种优惠活动进行中....

为了进一步发扬“军民鱼水情”的传统，在3·15即将到来之际，经我院领导研究决定要关心群众，爱护群众，照顾群众，用具体行动为群众办实事，解决群众看病难、看病贵的问题，于2008年3月1日至3月31日，每天前20名来院就诊的患者送价值千元的医疗储备金一份，同时并举办一系列的免费项目和优惠活动，给我省男性朋友一次自身健康保健的机会，帮您有病早治，无病安心。为了您的家人、为了自己，及时参与体检，以健康的身体去营造幸福、安康、欢乐、祥和的每一天！

免费项目

- 免挂号费
- 免男科诊疗费
- 免尿常规检查费
- 免前列腺液常规费
- 免尿流动力分析费

优惠项目

- 美国绿激光PVP治疗前列腺增生(肥大)手术优惠1000元
- 最新数字型腔内消融系统治疗前列腺疾病优惠500元
- 螺旋式核磁短波治疗系统治疗泌尿感染优惠100元
- 生物超导微波治疗急、慢性前列腺炎优惠100元
- 包皮包茎环切术优惠80元。

专业 前列腺炎/生殖感染/男性不育症/前列腺增生/泌尿系统疾病/精索静脉曲张
治疗 包皮包茎/生殖湿疣/生殖器疱疹/泌尿系结石/男性功能障碍/男性生殖整形

男性健康热线 0371--63876333 | www.man120.net(中国男性健康网) | 地址:郑州市金水路18号(与经七路交叉口) | QQ咨询:493921532 | 河南省军区医院泌尿外科中心(五楼) 节假日不休息